1. Согласно теории Максвелла, электромагнитные волны излучаются:
1) Только при равномерном движении электронов по прямой

2) Только при гармонических колебаниях заряда

3) Только при равномерном движении заряда по окружности

4) При любом неравномерном движении заряда

2. Что такое электромагнитная волна?

1) Распространяющееся в пространстве переменное магнитное поле.

2) Распространяющееся в пространстве переменное электрическое поле

3) Распространяющееся в пространстве переменное электромагнитное поле

3. Определите частоту электромагнитных волн в вакууме, если их длина равна 2 см.

1) 0,7·106 Гц

2) 6·106 Гц

3) 1,5·106 Гц

4) 3·106 Гц

4. Какова взаимная ориентация векторов 
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1) Все три вектора взаимно перпендикулярны.

2) Вектор 
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совпадает по направлению с вектором 
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и перпендикулярен вектору 
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.

3) Вектор 
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совпадает по направлению с вектором 
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и перпендикулярен вектору
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4) Векторы 
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совпадают по направлению и перпендикулярны вектору 
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5. Колебательный контур радиоприёмника настроен на станцию, передающую радиовещание на длине волны 100 м. Как нужно настроить ёмкость конденсатора колебательного контура радиоприёмника, чтобы он был настроен на длину волны 25 м? Индуктивность катушки считать неизменной.
1) Увеличить в 4 раза

2) Уменьшить в 4 раза

3) Увеличить в 16 раз

4) Уменьшить в 16 раз

6. В каком направлении в вибраторе Герца излучаются электромагнитные волны с максимальной интенсивностью?

1) В направлении, перпендикулярном оси вибратора.

2) Вдоль оси. 
3) Оди​наково во всех направлениях.

7. С какой скоростью распространяется электромагнитное взаимодействие в вакууме?

1) с>3·108 м/с. 
2) с<3·108 м/с. 
3) с = 3·108 м/с.

8. От чего в основном зависит излучающая способность про​стого колебательного контура?

1) От размеров антенны. 
2) От частоты электромагнитных колебаний.
3) От погодных условий.
9. Какие явления происходят во время радиоприема в цепи детектора?

1) Возникают механические колебания звуковой частоты. 
2) Возникают зву​ковые волны. 
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Высокочастотные модулированные колебания преобразуются в тон звуковой частоты.

10. На рисунке изображе​на схема детекторного прием​ника. С помощью какого эле​мента радиоприемника проис​ходит сглаживание высокочас​тотных пульсаций и колебаний звуковой частоты?

1)  А. 
2) С1 ,С2. 
3) С2. 
4) С1. 
5) D.

11. Какие явления происходят во время радиоприема в антен​не и колебательном контуре приемника?

1) Высокочастотные модулированные колебания преобразуются в токи зву​ковой частоты. 
2) Индуцируются звуковые волны.
3) Под действием радиоволны происходит индуцирование электрических высокочастотных колебаний.

12. При детектировании выделяются колебания: 
1) Высокой частоты. 
2) Низкой частоты. 
3) Любые.

13. Чему равна длина радиоволны, создаваемой радиостан​цией, работающей на частоте 1,5·106 Гц?

1) 1000 м. 
2) 4500 м. 
3) 200 м.

14. Какое свойство электромагнитных волн используется в ра​диолокаторе?

1) Дифракция. 
2) Интерференция. 
3) Преломление. 
4) Отражение.

15. Чему равно расстояние от Земли до Луны, если при ее ра​диолокации отраженный радиоимпульс возвратился на Землю через 2,56 с от начала его посылки?

1) 192 000 км. 
2) 384 000 км. 
3) 586 000 км.

4) 768 000 км.

16. Как должна двигаться заряженная частица, чтобы возникло электромагнитное излучение?

1) Равномерно прямолинейно

2) Находиться в покое

3) Двигаться с ускорением

17. В электромагнитной волне, распространяющейся в вакууме со скоростью 
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, про​исходят колебания векторов напряженности электрического поля  
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  и индукции магнитного поля 
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. В каком из четырех предложенных вариантов правильно указана взаимная ориентация векторов 
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На рисунке изображена схема детекторного приемника. С помощью какого элемента приемника производится его на​стройка в резонанс принимаемой волны?

1) С1. 

2) С2. 

3) D. 

4) А.

19. На какой частоте работает передат​чик, излучающий волну длиной 30 м?

1) 107 Гц.

2) 9•109 Гц.

3) 10-7 Гц. 
4) 0,1•109 Гц.

20. Излучение электромагнитных волн наблюдается:

A. при движении любых элементарных частиц с ускорением;

Б. при равномерном движении положи​тельно заряженных частиц;

B. при ускоренном движении положитель​но заряженных частиц;

Г. при равномерном движении отрица​тельно заряженных частиц;

Д. при ускоренном движении отрицатель​но заряженных частиц.

1) Только А.

2) Б и Г.

3) Б и В.

4) В и Д.

21. Электромагнитные излучения различ​ных длин волн отличаются друг от друга тем, что:

1) одни из них обладают способностью к поляризации, а другие — нет;

2) одни из них являются продольными, а другие — поперечными;

3) имеют разную скорость распростране​ния в вакууме;

4) имеют разную скорость распростране​ния в веществе.

22. При настройке приемника индуктив​ность катушки колебательного контура воз​росла в 4 раза, а емкость конденсатора увели​чилась в 9 раз. Как изменилась длина волны принимаемых радиоволн?

1) Увеличилась в 36 раз.

2) Уменьшилась в 36 раз.

3) Увеличилась в 6 раз.

4) Уменьшилась в 6 раз.

23. На рисунке изображены векторы, характеризующие состояние электромагнит​ной волны в данный момент, и четыре раз​личным образом расположенных проводни​ка. В каком из проводников сила тока будет наибольшей?

24. Сила тока в открытом колебательном контуре изменяется в зависимости от време​ни по закону i = 0,lsin 2•105ωt (А). Чему рав​на длина излучаемой волны?

1) 2•105 м. 2) 3•104 м. 3) 3•103м. 4) 2•102 м.

25. По графику изменения с течением вре​мени силы тока в колебательном контуре с антенной  определите длину волны, на которую настроен контур.
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26. Чему равно расстояние до самолета, если время между посланным наземным ра​диолокатором сигналом и принятым после отражения от самолета 8 • 10-4 с?

27. Радиолокатор работает на волне 5 см и испускает импульсы длительностью 4 мкс. Какова минимальная дальность обнаруже​ния цели?
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